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RESUMO: No máximo 250 palavras, tudo em fonte Arial, corpo 12, espaçamento simples. O texto deve ser corrido, sem mudança de linha. O resumo deve conter introdução, objetivo, metodologia, resultados e conclusão. Não utilize recuo de parágrafo. Não fazer citação no resumo.

Palavras-chave: palavra 1. palavra 2. palavra 3. (não repetir aquelas que aparecem no título)

ABSTRACT: Resumo traduzido para a língua inglesa. No máximo 250 palavras, tudo em fonte Arial, corpo 12, espaçamento simples. O texto deve ser corrido, sem mudança de linha. O resumo deve conter introdução, objetivo, metodologia, resultados e conclusão. Não utilize recuo de parágrafo. Não fazer citação no resumo.

Keywords: word 1. word 2. word 3. (utilizar a tradução das palavras-chaves)



INTRODUÇÃO
Redija a “INTRODUÇÃO” do trabalho. As configurações de página, o tipo e o tamanho da fonte, o alinhamento e o parágrafo já se encontram formatados de acordo com as Normas para Submissão do Resumo Expandido.

MATERIAL E MÉTODOS
Redija o “MATERIAL E MÉTODOS” do trabalho. As configurações de página, o tipo e o tamanho da fonte, o alinhamento e o parágrafo já se encontram formatados de acordo com as Normas para Submissão do Resumo Expandido.

RESULTADOS E DISCUSSÃO
Redija os “RESULTADOS E DISCUSSÃO” do trabalho. As configurações de página, o tipo e o tamanho da fonte, o alinhamento e o parágrafo já se encontram formatados de acordo com as Normas para Submissão do Resumo Expandido.

CONCLUSÃO
Redija a “CONCLUSÃO” do trabalho. As configurações de página, o tipo e o tamanho da fonte, o alinhamento e o parágrafo já se encontram formatados de acordo com as Normas para Submissão do Resumo Expandido.
Não utilizar citações de outros autores na conclusão.

REFERÊNCIAS
Redija as “REFERÊNCIAS” do trabalho organizando-as em ordem alfabética e segundo às normas da ABNT 6023:2018 (resumidas nas normas da VI MICTEC). As configurações de página, o tipo e o tamanho da fonte, o alinhamento e o parágrafo já se encontram formatados de acordo com as Normas para Submissão de Estudo de Caso. Não deixar as referências divididas em duas páginas.
Confira cuidadosamente todas as referências.


Este modelo de trabalho deverá ter entre duas e cinco páginas com as referências já inclusas na contagem (apagar esta frase).
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